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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO  ORDINARIA                                DATA 22/04/2019                  

Presidente:GILBERTO VIANA GONSALVES
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA       
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2º Secretário: ROSELI DA SILVA MARETOLLI             
Demais vereadores presentes: José Inácio Floriano Viana,Moacir Nazário, Diulinda Ferreira Pires, José Paulo Souza Guerra, José Luiz Souza da Silva.
=================================================================================
Ver. Silvio Beilfuss- PP: Deixo meu reconhecimento em nome do Patrick a todo o consulado do Internacinal que organizou no sábado a primeira páscoa solidaria. Parabenizo também em nome do colega Ver. Moacir pelos 15 anos do CTG. 
Verª. Diulinda Ferreira Pires- PP: Parabenizou a comemoração do aniversario da Escola Álvaro Martins deixo meu reconhecimento a toda a direção e funcionários. Parabenizou o Sr. Marcelo Rodrigues, Agente de Endemias pela aprovação  em 1º lugar na categoria de Professor de Educação Física na cidade de São Francisco de Assis. Parabenizou o consulado colorado pela tarde festiva que proporcionou as crianças sábado a tarde. Apresentou o seguinte pedido de providencia. Que a secretaria de obras providencie patrolamento e cascalhamento na entrada que da acesso a residência da Srª Claudia Brandli na localidade de Cantina Vermelha. Estive fazendo uma visita na Rua Pedro Coelho, esta sendo bem limpa e provavelmente esta semana estará sendo entregue ao nosso Poder Executivo. 
Ver. José Inácio Floriano Viana- MDB: Parabenizo o consulado do Inter em nome do Patrick que organizou a páscoa solidaria. Parabenizo o Marcelo por ter sido aprovado em 1º lugar no concurso em São Francisco de Assis. Sobre as estradas a qual eu andei na região da Serra do Vianas eu quero pedir que seja feita a manutenção. 
Ver. José Luiz Souza da Silva- MDB: Fiz um pedido de providencia a alguns dias atrás para arrumação da estrada que da acesso a Cantina Vermelha ate a Porterinha,  passei por  lá para ver e notei que já passaram com a patrola, mas ficou  alguns trechos muito ruim. Quanto a limpeza da beira da estrada, não foi feita e eu peço para que seja concluído aquele serviço. Parabenizou o consulado do Inter pela iniciativa.
Ver. José Paulo Souza Guerra- MDB: Solicitou a Secretaria de Obras que voltem a arrumar a estrada de Juvêncio Machado para concluir aquele trabalho, estamos chegando para perto do inverno e se não for arrumada aquela estrada continuara alagada. Parabenizo também ao Marcelo por esta conquista de ter passado no concurso,  lamento porque se ele assumir nos iremos perder um ótimo funcionário aqui na cidade. Também tive uma informação que o transporte escolar parou de novo e eu espero que não demore para voltarem a transportar os alunos. 
Ver. Moacir Nazario- PT: Parabenizo a Escola Álvaro Martins por seus 59 anos, a todos os funcionários e alunos que integram aquela escola. Parabenizo o consulado do Inter em nome do Patrick. Parabenizo também o CTG por os 15 anos, deixo reconhecimento a patronagem. Quero deixar uma critica a RGE SUL porque continuam com os problemas e nos vamos ter que fazer mais audiências porque a patronagem teve que contratar um gerador para ficar com energia necessária para ligar os equipamentos dos músicos. Sobre o transporte escolar realmente o contrato acabou e enquanto não se renova eu acho justo o empresário parar de transportar os alunos. 
Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira- PP: Apresentou o seguinte pedido de providencia. Que a secretaria de obras providencie o cascalhamento, patrolamento e roçada, da estrada começando da fazenda Tarumã, passando pelo passo Santa Maria indo ate a divisa do município com Itacurubi, entre as localidade de Manoel de Freitas e passo dos Lopes. Parabenizo também a escola Álvaro Martins por seus 59 anos e pela festa. Parabenizo a patronagem do CTG por seus 15 anos, ao consulado colorado também deixo o meu reconhecimento. 
Ver. Roseli da Silva Maretolli- MDB: Deixo meu reconhecimento ao consulado do inter, também parabenizo ao Marcelo por esta conquista e agradecer por todo o trabalho que ele tem feito por nossa cidade. 
ORDEM DO DIA:
· Processo Legislativo nº 009/2019, Projeto de Lei Executivo nº 006/2019 que AUTORIZA A CONTRATAÇÃO, EM CARÁTER EMERGENCIAL E POR TEMPO DETERMINADO, DE 02 MÉDICOS CLINICOS GERAIS, POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. De autoria Poder Executivo. Aprovado por unanimidade.
· Processo Legislativo nº 010/2019, Projeto de Lei Executivo nº 007/2019 que AUTORIZA A CONTRATAÇÃO, EM CARÁTER EMERGENCIAL E POR TEMPO DETERMINADO, DE 01 MÉDICO 40 HORAS ESF (ESTRATÉGIA DE SAÚDE E DE FAMILIA), POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. De autoria Poder Executivo. Aprovado por unanimidade.
· Processo Legislativo nº 011/2019, Projeto de Lei Executivo nº 008/2019 que AUTORIZA A CONTRATAÇÃO, EM CARÁTER EMERGENCIAL E POR TEMPO DETERMINADO, DE 01 MÉDICO PEDIATRA, POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. De autoria Poder Executivo. Aprovado por unanimidade.
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