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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO  ORDINARIA              DATA 19/08/2019                  

Presidente:GILBERTO VIANA GONSALVES
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA       
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2º Secretário:             
Demais vereadores presentes: José Inácio Floriano Viana, Diulinda Ferreira Pires, Moacir Nazário, José Luiz Souza da Silva, José Paulo Souza Guerra.
===========================Nº27============================
Ver. José Paulo Souza Guerra- MDB: Sobre os projetos que estão tramitando nesta casa, sei da importância, nos da bancada do MDB sabemos do prazo legal para que estes projetos vão a votação,  todo o tempo que nos ficamos com o projeto na  bancada,  somos amparados pela lei, trabalhamos em todo o projeto que vem à esta casa, muitas vezes vem projetos e nos não temos tempo de estudar, por isso ficamos com ele na nossa bancada, quero deixar claro que ninguém colocara em nos pressão ou obrigara a votar, não estou me referindo ao Presidente desta Casa, mas quero deixar claro que não vamos concordar com tudo que é dito aqui, hoje vai a votação um projeto, o qual eu vejo que realmente é necessário um motorista mas não vejo a necessidade de contratar dois agentes administrativos, como também sou contra a criação do FG para o chefe da ouvidoria, e a administração não é obrigada a criar um FG, tem coisas no nosso município mais necessárias, por exemplo a abertura da creche. 
Ver. Moacir Nazário- PT: Apresentou os seguintes pedidos de providencia. Que o Poder Executivo Municipal providencie a limpeza e retirada do lixo que esta depositado ao lado do ginásio de esportes. Que o Poder Executivo Municipal, estude a possibilidade de colocar um suporte com lâmpada no poste em frente a residência do Sr. Jorge Manoel no recinto férreo. Deixo meus parabéns a Agropecuária Machado, propriedade do Sr. Élbio pelo evento que realizou no CTG, proporcionou ao município uma palestra. Parabenizo aos que se envolveram a ir na distribuição da chama, principalmente o Almir e Almezi  que são aqui da cidade, muito bonito o evento realizado. Quero deixar um alerta aos agentes de saúde, tem algum que não esta cumprindo seu papel, que abra o olho porque agora vai entrar o período probatório.
 Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira- PP: Apresentou o seguinte pedido de providencia. Que a Secretaria de Obras providencie a troca de lâmpadas do poste em frente da residência do Sr. Jorge Paraíba, pois a mesma esta queimada, na localidade do Inhacoã. Parabenizo aos cavalarianos da 10ª Região o colega Ver. Moacir que esteve representando nos vereadores, agradeço por irem buscar a chama, parabenizo o Sr. Aldemir e a Silvania que mais uma vez se envolveram neste evento. Parabenizo o José Almir responsável da Igreja dos Pavanelos pelo evento realizado em homenagem ao dia dos pais. Sobre a consulta popular, será pouco o recurso para nosso COREDE, mas vale a pena estarmos envolvidos. 
Ver. Silvio Beilfuss- PP: Fiquei muito feliz em ver esta casa cheia na quarta-feira passada, onde nos foi passado a importância de termos uma casa acolhedora em nossa cidade. Sobre este oficio que nos foi mandado da RGE, sobre os gastos nos últimos 12 meses, creio eu que já devemos nos preparar para um aumento no valor. 
Ver.ª Diulinda Ferreira Pires- PP: Semana passada tivemos nesta casa uma palestra com a Promotora de Justiça Dr. Ana Maria explanando com muito conhecimento, sobre a importância da família acolhedora. Meu reconhecimento ao Sr. Almezi Lopes e Sr. Almir Lopes que são pessoas muito importantes em nosso município, a cada semana farroupilha eles se dispõe a representar nosso município, agradeço ao Sr. Aldemir Lopes e a Silvania que estão organizando para receber um enorme publico no dia 8 de setembro, agradeço a todas as pessoas envolvidas. Quero fazer um pedido, para que seja feito uma capina na Rua Pedro Coelho, e na planchada do Inhacoã esta necessitando de uma carga de cascalho. Referente a creche, o nosso prefeito trabalha juntamente com sua equipe para a abertura, fui informada que os Bombeiros estiveram ali e fizeram alguns apontamentos que ocasionou todo este atraso. 
Ver. Gilberto Viana Gonçalves- PP: Sobre os projetos que tramitam nesta casa, nos fazemos de tudo para fazermos o desfecho dos projetos, mas os colegas dentro da legalidade, tem os seus direitos, também estou vendo a legalidade de um projeto que estou para lançar, que acredito que ira beneficiar vários munícipes, já estive conversando com o Jurídico a respeito disso e creio que dará certo. 
Ver. José Inácio Floriano Viana- MDB: Parabenizo os cavalarianos que estão trazendo a chama crioula para nosso município. Agradeço a disponibilidade deles, também sobre as estradas, onde pedimos para arrumar na localidade da Serra dos Viana, mais uma vez eu peço para que se desloquem ate lá para arrumar porque esta em péssimas condições. Sobre estes projeto de criação de cargo e FG, quero pedir ao Executivo, que seja feito um planejamento para o ano que vem, os servidores públicos que ganham menos de um salário mínimo, venham ganhar no mínimo um salário, entendendo que um salário é pouca para uma família.
Ver. José Luiz Souza da Silva- MDB: Agradeço a Secretaria de Obras por o trabalho que foi feito no Rincão dos Português na estrada que da acesso a localidade da Sr.ª Bete, hoje estive falando com o secretario o qual me passou que será feito um rebaixamento no cerro torto, é um trecho da estrada do Itu Mirim que vem dando bastante problema para as carretas que sobem carregada. Deixo meus parabéns ao Sr. Élbio Machado pelo evento realizado. Deixo meus sentimentos a família Saucedo Pela perda da Sr.ª Luiza Saucedo. Sobre os projetos que tramitam nesta casa, esta criação de FG eu não sou totalmente contra mas não concordo com isso por saber que a folha de pagamento do município já é bastante inchada, nos temos muitos CC, isso é dinheiro que esta sendo desperdiçado, alguns FGS acredito que não são necessários, também o projeto da contratação de motorista eu acho necessária porem a de criação de duas vagas para agente administrativo que vem engessado, eu acho desnecessário. 
ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 020/2019, PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 14/2019. ASSUNTO: ALTERA O ANEXO I, DA LEI MUNICIPAL Nº 058, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2009, COM A CRIAÇAO DE 01(UMA) VAGA DE MOTORISTA E 02 VAGAS DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO NO QUADRO DOS CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. AUTORIA: PODER EXECUTIVO.. Aprovado o referido projeto por unanimidade. 
PROCESSO LEGISLATIVO Nº 027/2019, PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 018/2019. ASSUNTO: CRIA A FUNÇAO GRATIFICADA DE CHEFE DA OUVIDORIA GERAL DO MUNICIPIO- FG2, NO ÂMBIDO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. Solicitado visto ao projeto pelo Ver. José Luiz Souza da Silva- MDB. 
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