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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO  ORDINARIA                                                               DATA 12/08/2019                  

Presidente:GILBERTO VIANA GONSALVES
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA       
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2º Secretário: ROSELI DA SILVA MARETOLLI             
Demais vereadores presentes: José Inácio Floriano Viana, Diulinda Ferreira Pires, Moacir Nazário, José Luiz Souza da Silva, José Paulo Souza Guerra.
===========================Nº26============================
 
Ver. Moacir Nazário- PT: Agradeço ao Executivo e a Secretaria de Obras, por atenderem um pedido feito por esta casa, para que fosse construída uma rampa para lubrificação dos veículos, e esta sendo construída, também meu reconhecimento a todos os Advogados por a passagem do seu dia que foi no ultimo dia 11.
 Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira- MDB: Apresentou o seguinte pedido de providencia. Que a Secretaria de Obras providencie a traça de lâmpadas dos postes em frente a residência da Senhora Loreni Rodrigues e da residência do Sr. Luiz Carlos, pois as mesmas estão queimadas, na localidade da Serra do Tio Dico. Visitando algumas comunidades, eu quero parabenizar a Secretaria de Obras por o trabalho que vem realizando nas estradas de nosso Município, na localidade da Porteirinha foi realizado um excelente trabalho, também semana passada estive com o Vice Prefeito na cidade de Porto Alegre realizando algumas agendas, onde levamos dois projeto de abertura de poços artesianos, um na localidade dos Cavalheiros e na Serra do Tio Dico, e também fomos ver como esta a situação do micro ônibus que vira para a Secretaria da Saúde de nosso Município. 
Ver.ª Roseli da Silva Maretolli- MDB: Solicitou o seguinte pedido de informação. Que seja enviada a esta Casa Legislativa, informações sobre a creche municipal, se existe data pré determinada para abertura, por qual motivo a mesma ainda não esta em pleno funcionamento.. Faço este pedido porque também vejo a casa alugada a mais de um ano, também a moveis instalados, brinquedos, mas não vejo movimento de funcionamento, e tudo isso sai do dinheiro publico. 
Ver. Silvio Beilfuss- PP: Agradeço a presença do Executivo nesta casa, estamos fazendo o possível juntamente com o Prefeito para solucionar o problema de goteiras no ginásio, estamos procurando uma forma para que este problema acabe, também nos reunidos com o Condica para tratar da reunião que teremos na quarta-feira as 10 horas, e é de suma importância a presença da comunidade. Ver. Diulinda Ferreira Pires- PP: Apresentou o seguinte pedido de indicação. Indica ao Executivo Municipal, que estude a possibilidade do incremento de um auxilio- transporte aos funcionários deste município, ao quais residem em outras cidades e utilizam diariamente transportes alternativos para sua locomoção.. Eu fiquei muito feliz em ver uma noticia que esta tramitando no Legislativo de Brasília, com uma idéia de tirar alguns benefícios que os ex presidentes estão tendo, o que eu e muitas outras pessoas acham muito justo ser tirado, também estive em algumas estradas do município, onde eu vi que tem varias estradas necessitando de reparos, mas já estivemos conversando com o secretario e ele me passou que ira sim arrumar, mas necessita de um pouco de tempo, mas fará um trabalho bem feito. 
[bookmark: _GoBack]Ver. Gilberto Viana Gonçalves- PP: Quero me associar ao pedido do colega Ver. José Inácio, a respeito da manutenção das estradas da localidade da Serra dos Viana, principalmente a da beira do açude que esta muito ruim, sobre o pedido de informação da colega Ver. Diulinda, sabemos que ate o fim do ano esta creche tem que esta funcionando, acredito que nos será mandada uma resposta a este respeito, e que sejam boas, e sobre a estação rodoviária que foi mudada, eu fiz um pedido já faz uns quatro meses, para que fosse feita uma faixa amarela e ainda não fui atendido mas peço encarecidamente para que o Executivo reveja minha solicitação. 
ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 020/2019, PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 14/2019. ASSUNTO: ALTERA O ANEXO I, DA LEI MUNICIPAL Nº 058, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2009, COM A CRIAÇAO DE 01(UMA) VAGA DE MOTORISTA E 02 VAGAS DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO NO QUADRO DOS CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. Ver. José Inácio Floriano Viana solicitou visto ao projeto. 
PROCESSO LEGISLATIVO Nº 023/2019, PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 015/2019. ASSUNTO: ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 368 DE 19 DE JUNHO DE 2018, QUE AUTORIZA A CONTRATAÇAO, EM CARATER EMERGENCIAL E POR TEMPO DETERMINADO, DE 01 PSICOLOGO, PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORARIA DE EXPECIONAL INTERESSE PÚBLICO E DA OUTRS PROVIDENCIAS. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. Aprovado o referido projeto por unanimidade. 
PROCESSO LEGISLATIVO Nº 027/2019, PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 018/2019. ASSUNTO: CRIA A FUNÇAO GRATIFICADA DE CHEFE DA OUVIDORIA GERAL DO MUNICÍPIO – FG2, NO ÂMBIDO DA ADMINISTRAÇAO PÚBLICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. Ver.ª Roseli da Silva Maretolli pediu vista ao projeto. 
PROCESSO LEGISLATIVO Nº 031/2019, PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 022/2019, ASSUNTO: ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 2º, INCISO I, II E III, E SEUS PARAGRAFOS DA LEI MUNICIPAL Nº 205, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2014, QUE DISPOE SOBRE O PAGAMENTO DE DIARIAS AOS AGENTES POLITICOS E AOS SERVIDORES EM GERAL. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. Aprovado o referido projeto por unanimidade.
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