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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO  ORDINARIA                                DATA 16/12/2019                  

Presidente: GILBERTO VIANA GONSALVES
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA       
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2º Secretário: ROSELI DA SILVA MARETOLLI             
Demais vereadores presentes: Moacir Nazário, Diulinda Ferreira Pires, José Inácio Floriano Viana, José Paulo Souza Guerra.
=======================================================
Ver. José Paulo Souza Guerra- MDB: Mencionou sobre o projeto do financiamento para a conclusão de obras no município, sendo de grande importância, porém lamentou que já fez dois pedidos de informação, um protocolado para o prefeito e outro para o engenheiro do município, pedindo esclarecimentos sobre a situação das casas populares, porque há boatos de irregularidades, e a administração o ignorou, porque até hoje não respondeu, então não pode ser irresponsável ao ponto de autorizar o executivo a utilizar recursos financeiros, sem antes um laudo explicando se elas podem ou não serem terminadas da forma que se encontram. 
Ver. Moacir Nazário- PT: Apresentou o seguinte pedido de providência: Que o Poder Executivo Municipal providencie a arrumação do buraco que atravessa a Rua Amélio Ribeiro na esquina com a Rua Xandico de Jesus, do lado do senhor Lile. Mencionou sobre a domingueira que ocorreu no CTG Querência do Pau-Ferro, parabenizando toda a patronagem e o grupo que animou a festa. 
Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira- PP: Parabenizou aos professores e equipe envolvida no encerramento do Programa União Faz a Vida, sendo administração juntamente com o Sicredi, sendo importante para o município, porém salientou que o Poder Legislativo não recebeu o convite para participar deste ato. Agradeceu a comunidade que colaborou ontem com a realização do risoto beneficente para o Matheus, o qual se encontra em tratamento de saúde, parabenizando a patronagem do CTG Querência do Pau-Ferro pela organização do evento.
Verª. Roseli da Silva Maretoli- MDB: Relatou que participou de uma janta de encerramento de ano do Projeto Atleta do Futuro no CTG Querência do Pau-Ferro, no último dia 03, onde se fizeram presentes pais e alunos, ainda agradeceu por isso, principalmente o Riva, o qual há muito tempo está a frente desse projeto. Ela acha isso muito importante, porque se as crianças adquirem disciplina, saúde, melhora o desempenho familiar quando os pais acompanham seus filhos nos treinos e os incentivam e proporciona a elas sonharem. 
Ver. Silvio Beilfuss- PP: Participou desse jantar, onde percebeu o contentamento estampada no rosto das crianças, ainda citou que vem pedindo que se tenha uma valorização e apoio pelo esporte no município.. Mencionou que esteve conferindo o trabalho feito na capela mortuária, onde depois de vários requerimentos e pedidos de atenção, os problemas foram resolvidos e realizadas melhorias naquele local. 
Verª. Diulinda Ferreira Pires- PP: Mencionou sobre o projeto do financiamento que o Pode Executivo enviou a esta Casa Legislativa, para a conclusão de obras, fez um apelo aos colegas que não peçam vistas nem votem contra, porque está bem claro e foi bem explicado, não restando nenhuma dúvida. Apresentou o seguinte pedido de providência: Venho por meio desse, solicitar a Secretaria de Obras veja a possibilidade de providenciar uma mão dupla na curva após as residências do Srº. Carlos e da Srª. Loreci Soares na estrada em direção ao Rincão dos Antolines, próxima a estrada do Rincão dos Dornelles. 
Ver. Gilberto Viana Gonsalves- PP: Parabenizou a administração municipal pela organização na chegada do Papai Noel, inclusive a Secretaria de Desenvolvimento Social e de Obras para deixar a praça ornamentada e em perfeita condições para receber o público. Mencionou sobre o projeto do financiamento, ainda que dia 30 de dezembro essa Casa Legislativa entra em recesso e o referido projeto ficará sem deliberação, porém entende o direito dos colegas vereadores de pedirem vistas do projeto, também lembrou que a medida provisória demore a ser liberada, porém tem mais outras obras que não precisam, e com a aprovação podem ser concluídas beneficiando a população, como o trevo de acesso, a quadra da Escola Álvaro Martins e a escola rural. 
José Inácio Floriano Viana- MDB: Mencionou sobre os projetos das casas populares, e não estão enviando o laudo requerido pelo colega vereador Paulinho, ele não entende o porquê do não envio se não existe irregularidades. 
ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 046/2019, PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 033/2019. ASSUNTO: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA ECONOMICA FEDERAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. Ver. José Paulo Souza Guerra- MDB pediu vistas.  PROCESSO LEGISLATIVO Nº 053/2019, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 010/2019. ASSUNTO: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BENEMÉRITA DO MUNICÍPIO DE UNISTALDA A SRª. SANTA TEREZINHA DISCONZI MULETALER. AUTORIA: VERª. DIULINDA FERREIRA PIRES. Aprovado por unanimidade. PROCESSO LEGISLATIVO Nº 051/2019, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2019 ASSUNTO: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DE UNISTALDA AO GRUPO DE CAVALARIANAS LENÇO PERFUMADO. AUTORIA: VERº. PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA. Aprovado por Unanimidade. PROCESSO LEGISLATIVO Nº 049/2019. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2019. ASSUNTO: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DE UNISTALDA AO SR. JUVENAL RODRIGUES DA SILVA. AUTORIA: VER. GILBERTO VIANA GONSALVES. Aprovado por unanimidade. PROCESSO LEGISLATIVO Nº 050/2019. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2019. ASSUNTO: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DE UNISTALDA A SRª. MARIA LUIZA DA SILVA MELO. AUTORIA: VERª. ROSELI DA SILVA MARETOLI. Aprovado por unanimidade. PROCESSO LEGISLATIVO Nº 048/2019. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2019. ASSUNTO: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DE UNISTALDA A PATRONAGEM DO CTG QUERÊNCIA DO PAU-FERRO. AUTORIA: VER. MOACIR NAZARIO. Aprovado por unanimidade. PROCESSO LEGISLATIVO Nº 054/2019. PROJETO DECRETO LEGISLATIVO Nº 009/2019. ASSUNTO: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO UNISTALDENSE AO SR. ELBIO DUARTE MACHADO. AUTORIA: BANCADA DO PP. Aprovado por unanimidade.
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