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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO  ORDINARIA                                DATA 02/12/2019                  

Presidente:GILBERTO VIANA GONSALVES
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA       
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2º Secretário: ROSELI DA SILVA MARETOLLI             
Demais vereadores presentes: Moacir Nazário, Diulinda Ferreira Pires, José Luiz Souza da Silva, José Inácio Floriano Viana.
=======================================================
Ver. Gilberto Viana Gonsalves- PP: Agradeceu aos colegas vereadores Tato e Roseli que os representaram na reunião do COREDE hoje. Mencionou que referente ao projeto sobre o código tributário e o orçamento, o secretário da fazenda do município Elizandro virá até essa casa para prestar os devidos esclarecimentos aos vereadores, dirimindo suas dúvidas.  
Ver. José Inácio Floriano Viana- MDB: Mencionou que vem a esta tribuna mais uma vez para falar sobre a situação do professor Márcio, referente ao saneamento básico de sua casa, e principalmente por existir crianças, então ele pede ao executivo que tome as providencias. 
Ver. José Luiz Souza da Silva- MDB: Mencionou que esteve presente na reunião do COREDE com a presença do Secretário Gaspal, o qual prestou informações importantes, inclusive sobre as rodovias, com verbas para restaurar a BR287 e 377. Pediu reparos nas estradas na localidade da porteirinha com trechos danificados.
Ver. Moacir Nazário- PT: Mencionou que na sessão passada, foi aprovada moção de repúdio em apoio aos professores ao pacote que o governo está colocando, mas graças a Deus está perdendo força, e até os deputados da base aliada estão se posicionando contra, isso se dá através das mobilizações que estão sendo feita. Mencionou que entregou em mãos do deputado Valdeci a referida moção, bem como para a secretária da bancada do MDB. Compareceu num ato na FAMURS, referente ao pacto federativo pela extinção dos municípios com menos de 5 mil habitantes e sem receita própria menor de 10%, ainda mencionou a placa que levou consigo no ato “Unistalda não quer sumir do mapa”. 
Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira- PP: Parabenizou pela organização da 13ª Feovinos de Unistalda, que aconteceu na sexta e no sábado, onde foi um sucesso, com 91% dos animais vendidos e pela presença dos expositores e comunidade que se fez presente. Parabenizou as gurias do futebol feminino por representar Unistalda, não passaram para a próxima fase, para a final, mas se dedicaram, a qual colega vereadora Roseli faz parte. Agradeceu ao colega Ver. Moacir, que se fez presente na formatura do PROERD, a qual ele não pode comparecer.
Verª. Roseli da Silva Maretoli- MDB: Agradeceu as palavras do Ver. Chico referente ao time feminino de futsal, mencionando que as gurias foram guerreiras e jogaram bastante, isso motiva e reforça o compromisso de fazerem mais promoções para estarem em mais competições. Mencionou que esteve agora a pouco no auditório da URI numa reunião com Secretário de Governança e Gestão Estratégica do estado Claudio Gaspal, onde explanou os planos do governo. Relatou que foi de grande importante essa reunião, com bastante informações, que muitas ela gravou, para depois poder cobrar. 
Ver. Silvio Beilfuss- PP: Parabenizou a equipe pela organização da 13ª Feovinos, a qual foi um sucesso. Agradeceu a companhia dos colegas vereadores na viagem de terça-feira para Porto Alegre, e que já estão colhendo frutos com os deputados se posicionando contra a esse pacote do governo estadual, o qual acredita que não passará. Mencionou que há professores com laudos por problemas mentais, então se deve fazer algo, com conscientização dos governantes que governar não é brincadeira, de um passar para o outro e que o compromisso assumido antes de eleito deverá permanecer em seu exercício no mandato, com valorização para quem tem valor, independente da classe. 
Verª. Diulinda Ferreira Pires- PP: Mencionou sobre a moção feita pelo legislativo em repúdio ao ato do governo do estado contra a segurança pública e os funcionários públicos, e relatou que em agenda na cidade de Porto Alegre, num curso na Inglesis, e foi possível entregar a moção aos deputados estaduais de sua bancada partidária. Também Esteve presente na mobilização municipalista com os demais colegas vereadores para discutir sobre a possível extinção dos municípios com menos de 5 mil habitantes e cuja arrecadação não seja suficiente para se manterem. Questionou quando se olha a galeria de grandes homens que criaram a comissão para emancipar nosso município no ano de 1995, e com muita dificuldade conseguiram pelo ato 1/95 e pela Lei nº 10.648, elevaram a categoria de cidade, oficialmente em 1º de janeiro de 1997. Então acha injusto e não concorda que por um reflexo de certas pessoas acabe com tudo que foi construído. Parabenizou a administração municipal pela organização da 13ª Feovinos, onde a comercialização foi um sucesso. Apresentou o seguinte pedido de providencia: Que o órgão competente da empresa CORSAN, providencie que seja feita a revisão na rede de água do bairro Bertoldo Trindade.
ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 048/2019, PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 008/2019. ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A GRATIFICAÇÃO À SERVIDORES MUNICIPAIS DO PODER EXECUTIVO QUE PRESTAM SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS À CÂMARA DE VEREADORES DE UNISTALDA, NO SEGUNDO SEMESTRE DO EXERCÍCIO DE 2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. Aprovado por unanimidade. 
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