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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO ORDINARIA                                                  DATA 18/02/2019                  

Presidente: GILBERTO VIANA GONSALVES 
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2ºSecretária: ROSELI DA SILVA MARETOLI 
Demais vereadores presentes: Diulinda Ferreira Pires, Moacir Nazario, José Inácio Floriano Viana, José Luiz Souza da Silva e Jose Paulo Souza da Silva.
============================================================= Ver. SILVIO BEILFUSS - PP: Agradeceu a visita e oração do Pastor Ezequiel. Desejou boas vindas aos colegas vereadores após o recesso, que tenhamos um ano abençoado, que continuemos com união, sempre pensando no bem da comunidade de Unistalda.
Ver.ª DIULINDA FERREIRA PIRES – PP: Deixou suas condolências a família de Marli Velasques. Comentou que durante o recesso esteve em busca de algumas demandas, como a colocação de uma caixa d’agua no Bairro Bertoldo Trindade, protocolei oficio ao Gerente da Corsan, esta em andamento esse pedido. Estive participando de audiência publica com a RGE Sul, onde foi tratados vários assuntos. Solicitou concerto de alguns mata burro na localidade de Inhacoa, que seja colocado uma carga de cascalho na cabeceira da planchada de Inhacoa.  
Ver. GILBERTO VIANA GONSALVES – PP: Desejou um bom retorno do recesso, que todos possam ter êxito em sua caminhada e nas suas conquistas, quem ganha é os munícipes. Deixou um pedido ao Secretário de Obras, que seja feito a limpeza nas paradas de ônibus na localidade de Nazaré. Durante o recesso estive  junto com o colega Paulo Jair em Porto Alegre, onde fomos ate a Secretaria de Agricultura do Estado, solicitamos a  doação de uma retroescavadeira, ficou protocolado, esperamos conquistar essa demanda para nosso município.
Ver. JOSÉ INÁCIO FLORIANO VIANA – MDB:  Agradeceu ao Pastor Ezequiel pela visita e oração nesta Casa Legislativa. Comentou sobre o time de futebol de nossa cidade, o time sub 17 foi campeão regional, parabenizou esses jovens. Sobre o calçamento da Rua Pedro Coelho, o calçamento ficou bom, mas as calçadas estão bem mal feitas precisando de reparos.
Ver. JOSÉ LUIZ SOUZA DA SILVA – MDB: Apresentou o seguinte Pedido de Informação: Que seja enviada a esta casa Legislativa uma relação de FG e convocações pagos aos servidores do Poder Executivo. Viemos batalhando por hora extra para os servidores das Obras e Agricultura, com o remanejamento de gastos pode ser aplicado nessas horas. Comentou sobre a situação das estradas, com as chuvas estragou bastante. Comentou sobre o reparo feito semana passada nas estradas na localidade de Itu Mirim,  tem trechos que esta do mesmo jeito, como se não tivessem feito nada, tem que ser feito um serviço bem feito se não se torna desperdício de dinheiro publico.
Ver. JOSÉ PAULO SOUZA GUERRA – MDB: Desejou um bom ano de trabalho, que cada um se empenhe e consiga recursos para o município, mas o trabalho do Vereador também é fiscalizar os recursos, o Poder Executivo. Não posso vir aqui so elogiar e parabenizar, sei da dificuldade de muitos setores do município, em especial a Secretaria de Obras, nossas estradas estão em péssimas condições, acho que o Executivo tem que agilizar,  um pouco é desleixo por parte do Executivo, sabemos que é geral a precariedade das estradas de nosso município. 
[bookmark: _GoBack]Ver. MOACIR NAZARIO – PT: Agradeceu as palavras do Pastor Ezequiel. Desejou um bom trabalho ao Presidente Gilberto e a Mesa Diretora. Apresentou o seguinte Pedido de Providencias: Que o Poder Executivo providencie a manutenção de todas as estradas do município, principalmente as esquecidas que fazem muito tempo que não são nem patroladas. Como exemplo as da Porteirinha passando em frente a propriedade do Sr. Cevi Cogo, a que da acesso aos Parodi, acesso a Maira Visantainer e Edson de Jesus, entre outras tantas. Esteve na audiência publica com a RGE Sul. Comentou sobre a quadra de esportes da Escola Alvaro Martins, em b revê estará concluída.
Ver. PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA – PP: Saudou o Pastor Ezequiel, agradeceu a visita. Apresentou o seguinte Pedido de Providências: Que o Poder Executivo através da Secretária de Obras providencie a pintura das duas faixas de segurança em frente a Escola João Aquino. Sobre as estradas, esta difícil em alguns trechos, mas a promessa é que isso melhore, o Executivo também esta preocupado.
Ver.ª ROSELI DA SILVA MARETOLI – MDB: Agradeceu a visita do Pastor Ezequiel  e seu trabalho realizado em prol do município. Agradeceu a presença da Secretaria de Saude, através do Grupo Laborar, da Enfermeira Vanessa, nesse importante trabalho de prevenção. Desejou as escolas, alunos e professores que tenham um ano abençoado e produtivo. Sobre as estradas enquanto não haver planejamento e organização não teremos estradas boas. 
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