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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE UNISTALDA

 (
CÂMARA
 DE
 VEREADORES
)SESSÃO ORDINÁRIA                             DATA: 13/01/2025                 ATA N°003/2025 

Presidente: Altino Aldemir Lopes 
Vice- Presidente: Silvio Beilfuss
 (
UNISTALDA - RS
)1ª Secretário: Gilberto Viana Gonsalves
 2º Secretário: Moacir Nazário
Demais vereadores presentes: Andrio Weber; José Paulo Souza Guerra; Luis Carlos Rodrigues; Paulo Jair Marques de Oliveira; Regina Maretoli.
===========================Nº002==============================
Havendo quórum legal, o Sr. Presidente Altino Aldemir Lopes declarou abertos os trabalhos da Sessão Solene de 13 de janeiro 2025, da Câmara Municipal de Vereadores, ao prosseguir convidou as autoridades para compor a mesa, ao prosseguir  convidou o  vereador Andrio Weber para fazer a leitura da Bíblia , convido o 1º secretário Gilberto Viana para fazer a leitura da ata e das correspondências recebidas. Aprovada ata por unanimidade, prosseguiu-se para chamada dos Senhores Vereadores inscritos na Tribuna:

VER. ANDRIO WEBER - PP: Boa tarde a todos e a todas, cumprimentando o Presidente dessa casa cumprimento a todos os demais colegas, a Ver. Regina Maretoli, aos nossos internautas que nos acompanham pelo facebook e Rádio Unistalda FM, aos nossos estagiários sejam bem vindos e demais funcionários dessa casa. Na segunda-feira estive em reunião com o Prefeito  para conversar sobre o reajuste salarial, muito bem aceito por ele e demais colegas vereadores onde ficou acertado o reajuste de 10% para o funcionalismo. Também entrou em pauta o reajuste da diária dos motoristas que também é muito bem vindo, a título de informação estive na Secretaria da Emater e fui informado pela Eliane que está aberta as encomendas de alevinos e solicitei a aquisição de bolas para atividades de esportes no ginásio. Devolvo à  palavra a mesa.

VER. ALDEMIR LOPES - PP: Saúdo a mesa diretora e em meu nome cumprimento aos demais vereadores, a vereadora Regina Maretoli, os internautas e demais que nos acompanham pelo Facebook e Rádio Unistalda FM, saúdo aos funcionários dessa casa e os nossos estagiários sejam bem vindos. Quero dar as boas vindas ao colega José Paulo Souza Guerra que não pôde se fazer presente na sessão passada por motivo de doença, parabenizar também a nossa administração por aceitar o reajuste salarial melhorando para nosso funcionalismo o reajuste sempre é feito no mês de Maio e agora vai ser no começo do ano. Devolvo à  palavra a mesa.

VER. JOSÉ PAULO SOUZA GUERRA – MDB: Quero saudar ao Presidente dessa casa Sr. Aldemir Lopes, Ver. Regina Maretoli e demais vereadores, a nossa Assessora Jurídica, ao presidente da nossa rádio Sr. Alexandre, a Fernanda, a Geci os funcionários dessa casa desejar que tenham um bom ano aos nossos  funcionários, aos estagiários que possam fazer um bom trabalho, aos nossos internautas que nos acompanham pela Rádio Unistalda FM e os que acompanham via Facebook , quero saudar os colegas novos o Andrio e o Luiz que possam fazer um bom trabalho e pedir desculpas por não poder participar da nossa primeira sessão do ano mas foi por motivo de saúde hoje me encontro melhor. Vou dizer umas palavras que sempre digo aqui, eu defendo o meu partido MDB o povo as pessoas que acreditam em mim, e o povo do nosso município meu trabalho aqui é político e dizer para vocês que são novos que todas as discussões e divergências ficam dessa tribuna até lá fora eu nunca misturei amizade com nosso trabalho político. Quero dizer que vou defender tudo aquilo que eu acredito e que for correto  vou  trabalhar da mesma forma com honestidade com comprometimento ao nosso povo de Unistalda. Quero dizer ao Sr.  Presidente Aldemir Lopes que aqui nós oposição se resumiu em eu Ver. Paulinho e a Ver. Regina aqui dentro e que lá fora tem bastante oposição e no que a administração não estiver correta no que não é no que eu  penso e acredito vou falar sim. Quero desejar a todos meus colegas vereadores sucesso nesse novo mandato que tenhamos sabedoria para realizar um bom trabalho. Devolvo à palavra a mesa.

VER. GILBERTO VIANA - PP: Minha saudação ao  Sr.  Presidente dessa casa, a Ver.Regina e demais colegas vereadores aos funcionários dessa casa, ao presidente da nossa rádio Sr. Alexandre, Dr. Drica que nos assessora no nosso Poder Legislativo, todos que nos acompanham via Facebook e nos escutam na nossa rádio Unistalda, que Deus abençoes a todos. Venho nessa tribuna falar sobre as reuniões administrativas com o prefeito Gilnei  tratando de vários assuntos e um deles é o reajuste salarial sabemos que faz tempo que os funcionários não tem uma reposição salarial agradecer o nosso gestor pela amizade competência que vem conduzindo nosso município com melhorias vários projetos para nossa cidade de Unistalda. Parabéns ao nosso Prefeito aos Secretários e os funcionários que todo dia trabalham para o bem de  todos  sucesso a todos . Parabenizar a todos os colegas vereadores a vereadora Regina que têm se desempenhado incansavelmente por busca de recursos para nossa cidade, trabalhando sempre junto para melhorias e bem estar da nossa cidade. Que nós possamos dar o nosso melhor para não frustrar os nossos eleitores, parabenizar o colega Paulinho primeiro vereador que alcançou seu quinto mandato único vereador que conseguiu isso. Que possamos trabalhar desempenhar a nossas funções dentro daquilo que nos foi proposto sempre assessorando o nosso prefeito em busca de melhorias para nossa cidade. Devolvo à palavra a mesa.

VER. REGINA MARETOLI – MDB: Cumprimento ao  Sr. Presidente e em seu nome os demais colegas vereadores, aos funcionários dessa casa aos novos que estão chegando nesse poder, um cumprimento aqueles que nos ouvem e nos assistem pelo FacebOok do nosso legislativo. Mas eu trago aqui dois pedidos nesse momento a essa tribuna. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: QUE POSSAM SER RESTAURADOS DOIS MATA  BURROS NA LOCALIDADE DE RINCÃO DOS COELHOS PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DO SENHOR RICARDO PIRES. PEDIDO DE SUGESTÃO: PARA QUE DESDE O INICIO DA SECA SEJA REGITRADO EM FOTOS OS CASOS DE PREJUIZOS DE LAVOURAS, CÓRREGOS E BOVINOS E DEMAIS PLANTAÇÕES QUE POSSAM SER PREJUDICADAS TENDO EM VISTA QUE OS DIAS ESTÃO SENDO QUENTES E NÃO HÁ PREVISÃO DE CHUVA ONDE O FUTURO SE ENCAMINHA PARA UMA ESTIAGEM. No ano que passou nosso município ficou de fora  foi o único na região que  não decretou estado  de emergência ou calamidade. Já estamos sabendo que alguns produtores já estão tendo perdas, prejuízos por falta da chuva é necessário darmos uma atenção especial, que se registre e tenham um acompanhamento os nosso   pequenos produtores. Quero trazer a essa tribuna referente ao projeto do atendimento á horas das farmácias da nossa comunidade, no inciso 6º do Artigo 1º diz assim “durante o horário de plantão 24 será vedada o funcionamento de outras farmácias ou drogarias destinadas para tal”. Quero dizer que ouço da comunidade e acredito que não seja só eu que ouço isso que durante os atendimentos médicos que a farmácia do posto também esteja aberta para a comunidade, conheço meu povo e sei que se farmácia do posto não estiver aberta muitas famílias vão permanecer doentes para no outro dia ir até a  farmácia retirar o medicamento é necessário rever essa questão com os gestores. Devolvo à palavra a mesa.
VER. MOACIR NAZÁRIO – PT: quero saudar ao presidente dessa casa e em seu nome aos demais vereadores, aos assessores de bancada, aos   estagiários sejam muito bem vindos, a nossa Assessora Jurídica que está aqui presente, ao presidente da rádio Unistalda Sr. Alexandre,aos nosso ouvintes que nos escutam através da rádio e via facebook em especial ao um simpático casal que sempre nos acompanham seu José Marques e Sra Maria Marques, nosso abraço. Quero desejar ao Vereador Paulinho que não estava na última sessão sucesso vereador, as palavras que o senhor falou aqui é o que nos retrata, aqui nós vamos brigar e discutir   mas lá fora a gente tem que se respeitar e dizer que o senhor entrou pra história de Unistalda o Vereador mais antigo desejo sucesso e um ótimo trabalho. Na sessão passada eu pedi para o prefeito se não pudesse dar um bom aumento poderia  rever o vale, graças a Deus fomos chamados para uma reunião com o prefeito e até me surpreendi com o aumento, ele nos chamou para ver se dava os 10% agora ou em maio ficando agora a partir de janeiro , também pedi que o vale seja estendido aos contratados pois em outros municípios isso já acontece. Quero deixar aqui um pedido de Providência tem duas questões aqui domingo estive fazendo uma caminhada no estádio e ele está bem sujo, vou falar com o secretário para fazer uma limpeza lá o outro é referente as nossas academias, recebi uma ligação dizendo que tem equipamentos que precisam de manutenção na localidade de Manoel de Freitas,tem que ser feira uma revisão em todos os equipamentos de todas as localidades. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDÊNCIA A MANUTENÇÃO E A TROCA DOS EQUIPAMENTOS DAS ACADEMIAS AO AR LIVRE DE MANOEL DE FREITAS E DEMAIS LOCALIDADES”. Devolvo à palavra a mesa.

VER. PAULO JAIR MARQUES – PP: Minha saudação ao presidente dessa casa Ver. Aldemir e aos demais vereadores a Ver. Regina também uma saudação especial para os nossos ouvintes que nos acompanham via rádio, saudar o diretor  da rádio Sr. Alexandre aqui presente e aos demais funcionários dessa casa. Quero também agradecer ao nosso prefeito municipal por nos chamar para uma reunião pra tratarmos dos assuntos  referente ao aumento do nosso funcionalismo público ele fez esse acordo com nós e vamos poder dar esse aumento de 10% para nosso funcionalismo. Também quero fazer um pedido de Providência. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SOLICITAR AO PODER EXECUTIVO A COLOCAÇÃO DE BRAÇO COM SUPORTE PARA LÂMPADAS NOS POSTES EM FRENTE A RESIDÊNCIA DA  SENHORA OCLELIA E DO SENHOR VIVALDINO ASSIM COMO DEMAIS RESIDÊNCIAS DA LOCALIDADE. Devolvo  à   palavra  a   mesa.

VER. LUIS CARLOS RODRIGUES – PP: minha saudação ao Presidente dessa casa, aos colegas vereadores, a colega Regina, funcionários dessa casa, ao presidente da nossa rádio Unistalda FM, saúdo os que nos escutam pela Unistalda FM. Quero dizer que essa semana também estive reunido  com o Prefeito e reforço o pedido feito que os munícipes economizem água, nosso município já  atende mais de quinze casas por dia. E explicar aqui que água para beber a Secretaria de obras não tem bomba para colocar nas caixas, e a outra Secretaria possui  mas está acoplada no trator. Dizer também Ver. Regina que estive no mesmo lugar que a senhora falou, fui  na Secretaria e falei com o Dideron e tive dele a confirmação que essa semana será resolvido assim também como a cabeceira da pista. Estive na secretaria da Educação conversando com a Professora Mari Claide e entreguei a ela algumas reivindicações dos pais sobre o ano letivo e quero falar um pouco sobre o projeto apresentei aqui nessa casa junto com a minha bancada sobre o Artigo 6º, porque não é certo no meu entendimento que se abra outras farmácias criando assim uma 
concorrência  e outra coisa também a partir do momento que abra a farmácia do posto vai tirar o movimento das farmácias de plantão que terão também alguma despesa, mas a senhora tem razão em apresentar as emendas, coisas públicas tem que ser apresentadas à  caneta a senhora está certa. Quero pedir desculpas ao senhor vereador   Beto  pois não ter referendado o senhor pois foi o primeiro a apresentar esse projeto a um tempo atrás , talvez naquela época não tivesse pessoas doentes em finais de semana nem feriados por isso não foi aprovado. Vou ler o Artigo 56 que me mandou o Presidente do Sindicato  das  farmácias  do Rio grande do Sul.(...) que as farmácias são obrigadas a atender 24 horas (..). Estou aqui destituído de qualquer vaidade, e apresento o projeto para o nosso município. Devolvo à palavra a mesa.

ESPAÇO DE LIDERANÇA:
 VER. REGINA MARETOLI: Mas para contribuir com a discussão sobre projeto das farmácias, quero representar meu povo minha comunidade é importante sim plantão nas nossas farmácias  mas é mais importante ainda o plantão da nossa farmácia municipal ao menos os três dias de atendimento médico. Quero representar  aqui os mais vulneráveis e dizer que muitos doentes vão precisar  de medicamentos que tem na nossa farmácia municipal e vão esperar até o outro dia para retirar esses medicamentos peço que levem ao nosso gestor que terminou o mandato e começou outro mandato com dinheiro no caixa para contratar um farmacêutico e atender essas pessoas,eles não vão comprar um medicamento que tem na farmácia do posto de saúde.Fui eleita para representar os mais necessitados e não é justo as pessoas terem que comprar um medicamento que tem na farmácia do posto. Devolva à palavra a mesa.
VER. MOCIR NAZÁRIO: Tenho um pedido para fazer, mas vou me informar qual Secretaria é responsável porque tem reclamação grande dos  usuário que pegam o ônibus aqui na parada que não tem banco( não temos mais rodoviária somente uma parada), muitas vezes temos idosos esperando e não tem onde sentar.Quero dizer que essa abertura de crédito que está sendo votada aqui é para a revitalização da praça é uma emenda do Deputado Paulo Paim a qual poderá ser usada somente para isso.Devolvo à palavra a mesa.

ORDEM DO DIA: 
APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: ”Projeto de lei Nº 001/2025: Abre o crédito especial no orçamento municipal para o exercício de 2025 e da outras providências”. Aprovado projeto por Unanimidade.
EXPLICAÇÃO PESSOAL:
 Ver. José Paulo Souza Guerra: Volto a essa tribuna e votamos agora um projeto importante e parabéns ao vereador Ci pelo trabalho dele e conseguir um recurso importante para o nosso município e gostaria de pedir senhor presidente que o senhor leve ao nosso poder executivo para se organizar e mandar os projetos com antecedência para ser melhor avaliado. Quero dizer vereadora Regina que vou me posicionar sobre o projeto das nossas farmácias não agora, pois  o tempo é curto  e dizer que jamais vou ser contra das farmácias serem aberta mas não aceito que a farmácia do posto esteja fechada.Devolvo à palavra a mesa.

Ver. Andrio Weber: Volto a essa tribuna para informar que as encomendas de alevinos vão ate dia 11/04/2025 e gostaria de parabenizar os vereadores que se reelegeram a gente sabe que o desgaste político é muito grande, mas as pessoas gostaram dos seus trabalhos e dizer que quero me espelhar nesse trabalho por muitos anos.Devolvo à palavra a mesa.

Ver. Aldemir Lopes: Volto a essa tribuna para falar desse projeto que ainda não foi para discussão que temos que estudar ele, ele é muito complexo pois temos que pagar por mês um funcionário para trabalhar só três dias, o remédio do posto é bom mas tem medicamentos que não tem na farmácia do posto por isso temos que conversar bem sobre isso.

Ver. Luis Carlos Rodrigues:  Presidente  volto a essa tribuna para fazer um pedido se o senhor puder e couber no nosso orçamento para pedir um curso para nós qual o papel de vereador ano que vem tem eleição e tem bastante gente que vem defender presidente da república assim como deputados e senadores.quero dizer vereadora Regina que estou aqui para defender o povo e aqui não vai nenhuma retaliação, se senhora colocar nessa casa um projeto bom para o povo eu vou ser a favor, estou aqui para também defender os mais vulneráveis.
Ver. Moacir Nazário: Quero dizer que o prefeito está certo em dar caprichar no aumento  nesse mandato e nos outros pois depois é ano eleitoral e não pode dar o aumento. Dizer que não está sendo votado o projeto ainda, pois o governo tem que mandar o índice certo mas acredito que esse mês já possa ser votado . 
 Ver. Regina Maretoli: volto a essa tribuna e dizer que esse projeto é polêmico o vereador Beto entrou com o projeto lá atrás e não passou o projeto porque não tinha na época o plantão de médico no município e quero deixar o meu desejo e o desejo de muitos que tem falado comigo que é necessário que a farmácia do posto esteja aberta também. Temos que representar os mais necessitados temos que defender o povo, minha missão aqui é fiscalizar o trabalho de executivo e se tem sobra de orçamento porque não aplicar na farmácia do posto para um atendimento de qualidade para o nosso povo que sai do médico e já pega seu medicamento.
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos da presente sessão e que fosse lavrada a presente ATA. 
Unistalda, 13 de janeiro de 2025



Ver. ALTINO ALDEMIR LOPES                                                  Ver. SILVIO BEILFUSS
Presidente                                                                  		   Vice-Presidente




Ver. GILBERTO VIANA GONSALVES	               JANICE DA SILVA COGO
1º Seretário	                                               Assessora Legislativa
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