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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE UNISTALDA

 (
CÂMARA
 DE
 VEREADORES
)SESSÃO ORDINÁRIA                             DATA: 06/01/2025                 ATA N°002/2025 

Presidente: Altino Aldemir Lopes 
Vice- Presidente: Silvio Beilfuss
 (
UNISTALDA - RS
)1ª Secretário: Gilberto Viana Gonsalves
 2º Secretário: Moacir Nazário
Demais vereadores presentes: Andrio Weber; José Paulo Souza Guerra; Luis Carlos Rodrigues; Paulo Jair Marques de Oliveira; Regina Maretoli.
===========================Nº002==============================
Havendo quórum legal, o Sr. Presidente Altino Aldemir Lopes declarou abertos os trabalhos da Sessão Solene de 06 de janeiro 2025, da Câmara Municipal de Vereadores, ao prosseguir convidou as autoridades para compor a mesa, ao prosseguir  convidou o  vereador Luis Carlos Rodrigues para fazer a leitura da Bíblia , convido o 1º secretário Gilberto Viana para fazer a leitura da ata e das correspondências recebidas. Aprovada ata por unanimidade, prosseguiu-se para chamada dos Senhores Vereadores inscritos na Tribuna:

VER. LUIS CARLOS RODRIGUES-PP: Boa tarde a todos e a todas, cumprimentando o Presidente dessa casa cumprimento a todos os demais colegas, a Ver.Regina Maretoli representante feminina nessa casa, nosso comandante Dalenogare, o Felipe filho do nosso companheiro e amigo Jorge, Rogério Portes e sua mãe e demais funcionários dessa casa. Quero agradecer aos que confiaram em mim e dizer que trabalharei para todos os munícipes, nos meus discursos sempre disse  que não prometia nada a não ser trabalhar para o povo, hoje pela manhã estive em reunião com o prefeito onde fui informado que a sanga que fica localizada perto da propriedade do finado Neron Moreira será pavimentada.Trago para essa casa um Projeto de Lei de minha autoria e que foi aprovado pela bancada do PP que é o PLANTÃO DE ATENDIMENTO 24 HORAS DAS FARMÁCIAS DO MUNICÍPIO DE UNISTALDA, muitos munícipes me procuraram e disseram que não tinham onde comprar medicamentos nos finais de semana e a noite e que consultaram e tiveram que ir na cidade de Santiago para adquirir o medicamento. Unistalda é uma cidade, não mais vila. Agradeço a todos.

VER.PAULO JAIR MARQUES-PP: Saúdo ao presidente dessa casa Sr. Aldemir Lopes e demais vereadores, a vereadora Regina Maretoli, os internautas e demais que nos acompanham pelo Facebook e Rádio Unistalda FM, saúdo o Felipe Barbosa , aos funcionários dessa casa, aos novos e os que permanecem sucesso a todos. Agradeço a Deus, aos meus familiares, aos eleitores que confiaram em nos manter nessa casa onde sempre estamos buscando emendas junto aos nossos Deputados e Senadores.Registro aqui uma emenda parlamentar do Deputado Covati Filho no valor de R$304 mil reais para o nosso município assim também como outras emendas dos deputados Luiz Carlos Heinzi, Pedro Westfalem, Paim, Valdeci e demais que sempre contribuem com nosso município. Devemos agradecer por sempre poder lutar por melhorias para nosso município, nossa comunidade. Ao Ver. Luis Carlos por apresentar esse projeto de grande relevância ao qual nossa bancada apóia e o Sr. Prefeito cooperando e sancionado quem sabe essa lei. Devolvo a palavra a mesa.

VER. MOACIR NAZÁRIO-PT: Quero saudar ao Presidente dessa casa Sr. Aldemir Lopes, Ver. Regina Maretoli e demais vereadores, aos assessores de bancadas e todos os funcionários dessa casa, que possamos fazer um bom trabalho juntos. Quero dar boas vindas ao nosso comandante, aos nossos visitantes Rogério portes e sua mãe dona Vilma, ao Felipe Barbosa que retorna a nossa cidade está de férias hoje como professor. Agradecer nossos ouvintes e internautas que nos acompanham nessa sessão, quero desejar ver. Aldemir um bom ano e um bom mandato nesse ano, quero começar fazendo um Pedido de Providência, o Sr. Prefeito na nossa posse aqui  fez um discurso onde disse que nosso município está muito bem e acredito que sim pois temos um superávit de quase R$6 milhões e várias idéias e investimentos, mas faltou um investimento fundamental de Recursos Humanos muito importante para nosso município e dar um bom aumento para nossos funcionários.Meu pedido de Providência é referente ao vale e estender esse vale aos contratados os quais também fazem parte do quadro de  funcionários públicos, sendo esse meu pedido devolvo a palavra a mesa.

VER.SILVIO BEILFUSS-PP: Minha saudação ao Sr. Presidente, a Ver.Regina e demais colegas vereadores,aos que nos acompanham pelas redes sociais, pela Rádio Unistalda FM sintam-se saudados, saúdo os funcionários aos antigos e aos novos contem comigo para o que precisarem, saúdo o comandante da nossa Brigada Militar o Sr. Dalenogare e já o parabenizo e agradeço pelo excelente trabalho realizado na nossa comunidade, sempre fazendo o possível para que a criminalidade não chegue as nossas crianças e jovens que continuem assim, saúdo a Dona Vilma, o Rogério,ao Felipe motivo de orgulho para todos nós Unistaldenses. Saudação especial aos colegas novos o Ver. Andrio e o Ver. Luis Carlos o qual já parabenizo pelo projeto que apresentou que tenha bastante êxito, um projeto de necessidade aqui, vamos começar um diálogo, ver tudo que é possível para uma melhoria nesse sentido para nossos munícipes.Deixemos para trás questões, divergências, idéias políticas que as vezes não aceitamos, que possamos perdoar eu já quero pedir perdão aqui pelo que não venha a contento dos colegas.Devolvo a palavra a mesa.

VER.REGINA MARETOLI-MDB: Cumprimento ao presidente da casa e em seu nome aos demais colegas vereadores, funcionários dessa casa , aos munícipes que nos acompanham hoje os trabalhos desse poder, um cumprimento especial ao comandante Dalenogare, um cumprimento especial aos que nós  assistem através do facebook e aos que nos escutam através da rádio.  Aos visitantes dessa casa o Felipe filho do nosso ex colega Jorge Barbosa e da professora Mari Cleide, a dona Vilma minha amiga querida e o Rogério, sejam sempre bem vindos a essa casa. Esse horário ficou melhor para o povo nos acompanhar.Quero desejar a todos os colegas e também os do executivo um bom trabalho nesse ano que se inicia. É com muita humildade e compromisso que eu inicio mais um ciclo nessa casa legislativa agradeço a confiança a toda minha comunidade que votou, torceu para eu permanecer nesse poder, me coloco a disposição de todos. Quero me colocar a disposição de toda a comunidade e dizer que estou feliz por começar já com pautas importantes para nossa comunidade. Tenho dois pedidos para fazer primeiro um PEDIDO DE SUGESTÃO: ”Venho por meio deste fazer um pedido de sugestão de descentralização das secretarias do executivo para o interior e o gabinete do prefeito para receber pedidos e prestar informações, tendo em vista que muitos pedidos as vezes não chegam nas secretarias. Isso iria resolver muitos problemas da comunidade,teria mais eficácia no atendimento das comunidades interioranas”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA:” Que seja providenciado juntamente com secretaria de desenvolvimento social do município uma pessoa responsável para os encaminhamentos de medicação frente a Defensoria Pública do Rio Grande do Sul. Temos muita dificuldade de encaminhar os documentos necessários para a Defensoria Pública. Agradeço por me permitir finalizar meu pedido, devolvo a palavra a mesa.

VER.GILBERTO VIANA-PP: Minha saudação ao presidente dessa casa, a Ver.Regina e os demais colegas vereadores, ao comandante Dalenogare e aos munícipes que nos acompanham nessa casa,aos que nos assistem através do Facebook e também pela rádio.Quero agradecer também aos munícipes que mais uma vez confiaram no meu trabalho,gratidão a Deus e a todos. Já temos alguns projetos em pauta também alguns pedidos de providência que a colega Regina colocou as descentralização para as comunidades fazer um trabalho em conjunto, seria muito importante esse retorno, importante também o projeto do colega Luiz  onde podemos fazer uma emenda trazendo uma flexibilização para não pressionar nossas farmácias sugiro que as farmácias façam plantão os dias que tiver médico porque se não tem atendimento médico fica meio desnecessário por isso não foi aprovado em 2019.Seguimos trabalhando e pedindo que nossos deputados e senadores nos mandem recursos para nosso município, trabalhar pelo zelo da nossa comunidade.Devolvo a palavra a mesa.

VER.ALDEMIR LOPES-PP: Saúdo os representantes dessa mesa e em meu nome saúdo os demais vereadores,ver. Regina, aos funcionários dessa casa, aos munícipes aqui presentes, ao Sargento Dalenogare que faz um excelente trabalho no nosso município. Tenho muito respeito pela brigada pois a maioria dos meus irmãos são da brigada, o Felipe, o Rogério e a Dona Vilma.Também saudar nossos novos colegas vereadores Andrio e o Luis que Deus abençoe que façam um bom trabalho,Quero saudar a Fernanda que por sua competência permanece nessa casa e as demais funcionárias que possamos fazer um bom trabalho se Deus quiser.Nossa assessora jurídica não se fez presente hoje pois está viajando segunda-feira ela já retorna aos trabalhos,a nossa rádio Unistalda e os seus ouvintes, já peço desculpas pois fiquei de ir lá e não consegui me fazer presente devido aos compromissos.Hoje tivemos que mudar nosso horário por um grande motivo,nós temos um colega que também é funcionário público e eu acho que ficou melhor para as pessoas nos acompanhar,peço a Deus que nos ilumine para fazer um bom trabalho a todos começamos com bons ares a gente trabalha unidos. É o meu primeiro ano de Presidência já tive oportunidade antes, mas nunca quis assumir essa responsabilidade, agora pensei melhor e olhando a galeria dos Presidentes resolvi aceitar esse compromisso e deixar um legado para filhos e netos. Vamos em frente que vai dar tudo certo. Devolvo à palavra a mesa.

VER.ANDRIO WEBER-PP: Boa tarde a todos e todas, saúdo o Sr. Presidente e em seu nome saúdo aos demais colegas vereadores, a Ver. Regina, primeiramente agradecer aos 281 votos que a comunidade Unistaldense me destinou meu trabalho aqui será para todos. Saudação especial ao Sargento Dalenogare e os demais colegas os que são da casa e os novos que estão começando agora, uma saudação especial a Dona Vilma, o Rogério,ao Dr. Felipe que nós muitas vezes vinha a pé pela BR 287, quem diria hoje um vereador e um Dr. Muito obrigado pela tua participação aqui com nós. Me coloco a disposição de toda comunidade Unistaldense .Dia primeiro fomo empossados e dia dois eu estive com a secretária Bianca onde levei um pedido a ela o qual já me atendeu devido a isso não vou fazer Pedido de Providência, é sobre nossos plantão antes nós recebia somente ligação normal hoje já recebemos ligação via whattsapp pois em muitas localidades do interior não pega sinal telefônico mas se tiver uma rede wiffi poderá contatar os profissionais da saúde e isso é muito importante.Sentido de informação dia 24/12/2024 estive em Porto Alegre com o prefeito , eu fui como motorista, onde o Prefeito assinou um convênio para perfuração de um posso artesiano na Serra do Dico esse projeto foi feito pelo executivo feito pelo Elisandro para o ano que vem. Devolvo à palavra a mesa.
ESPAÇO DE LIDERANÇA:Ver.Moacir Nazário: É uma briga muito grande na minha bancada para decidir quem é o líder mas hoje estou aqui como líder, eu quero hoje agradecer , hoje é o dia da gratidão, quero agradecer minhas colegas a Diciane Portes e a Carolina Martins que devido aos votos delas a gente continua aqui e acentuar mais uma vez que o único que fez sua cadeira aqui foi o Andrio o resto todos precisaram de alguém isso é bom que fique bem claro, é bom lembrar. Como disse o colega Andrio aqui a gente não trabalha só para os que votaram mas para toda a comunidade. Quero seguir mais essa caminhada a cada ano que passa aumenta mais esse compromisso essa responsabilidade. Gosto muito da política e dizer que esse ano é pré eleitoral, a cada dois anos temos eleição de novo. Ano que vem temos eleição para Senadores e Deputados e devemos ver quem nos ajuda pois nós dependemos da política lá de cima, nosso orçamento depende de repasse federal. Devolvo à palavra a mesa.
ORDEM DO DIA: 
APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: ” Dispõe sobre a alteração do horário de expediente e altera os horários da Sessões Ordinárias “, quem for a favor permanece como está quem for contra se manifesta. Aprovado o Decreto por Unanimidade.
EXPLICAÇÃO PESSOAL:
 Ver. Luis Carlos Rodrigues: Volto a essa tribuna e peço desculpa Sr. Presidente pois não cumprimentei os nossos ouvintes, quero dizer colega Regina parabéns pela sua colocação e peço que acrescente  a essa a descentralização que a Câmara vá junto, somos representantes do povo. Que o Sr. Presidente estude esta possibilidade. Quero dizer também que provavelmente essa semana a secretaria de Obras vai interromper a estrada que fica junto a sanga que será pavimentada, mas será avisado o dia e hora. Vereadora Regina como sabe minha esposa Ruth faz muito esse trabalho na Defensoria Pública e infelizmente o governo federal baixou uma portaria que as farmácias tem que vender esses medicamentos inferior ao preço que comprou e hoje em Santiago nenhuma farmácia mais vende esses medicamentos, é lamentável, mas é verdade. Aceito toda e qualquer emenda que seja para melhoria desse projeto Ver. Gilberto. Semana que vem na quarta-feira estarei eu juntamente com o prefeito em reunião com o deputado federal Pedro West Fale em busca de emendas para nossa cidade de Unistalda. Devolvo à palavra a mesa.
Ver. Regina Maretoli: Volto a essa tribuna comenta sobre a responsável, é pela Defensoria Pública Estadual e não Federal colega vereador, é novo isso, muitas pessoas doentes dependem desse medicamento a nosso farmácia municipal tem o básico do básico e se isso se concretizar... meu deus pobre do povo. Assim quero me posicionar sobre as farmácias do nosso município e peço que diante dos atendimentos médicos que temos que a farmácia básica do município também tenha atendimento, porque vivemos tempos difíceis para todos e que muitos medicamentos que as pessoas tenham que comprar é disponibilizado na farmácia básica ficando complicado para o povo. Sou a favor desde que a farmácia básica do município esteja aberta para a população. Devolvo à palavra a mesa.
Ver. Moacir Nazário - PT: Volta a essa tribuna quero desejar ao Andrio e o Luiz um bom trabalho e me coloco a disposição de vocês no que puder ajudar. Dizer a Ver. Regina que muito bem colocado o pedido  de  descentralização e dizer que isso já foi feito quando eu fui presidente e que é muito importante. Quero parabenizar pelos eventos que tivemos no nosso município, gratidão por poder viver aqui, um lugar calmo, tranqüilo, poder ter criado minhas filhas aqui e desejar um bom ano a todos e que Deus ilumine a cada um e cada uma. Feliz 2025.
Ver. Andrio Weber - PP: Volto aqui para pedir desculpas aos ouvintes, também ressalto Ver. Moacir muito importante teu projeto, aumentar o vale, tem meu total apoio. Também Ver. Regina sobre a descentralização é importante estarmos junto do povo. Quero parabenizar o ver. Silvio que amanhã estará de aniversário e parabéns aos eventos que tivemos no nosso município todos muito bem organizados. Devolvo à palavra a mesa.
Ver. Silvio Beilfuss: Obrigado colega Andrio, volto aqui para parabenizar a colocação do vereador Gilberto Viana, temos que achar uma solução que fique bem para todos, sobre nosso funcionalismo vamos lutar para melhorar a valorização das pessoas.  Sugiro procurar buscar outro Deputado Federal para buscarmos mais recursos para nossa cidade. Devolvo à palavra a mesa.
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos da presente sessão e que fosse lavrada a presente ATA. 
Unistalda, 06 de janeiro de 2025



Ver. ALTINO ALDEMIR LOPES                                                  Ver. SILVIO BEILFUSS
Presidente                                                                   		    1º Secretário




Ver. GILBERTO VIANA GONSALVES	               JANICE DA SILVA COGO
Vice-Presidente	                                              Assessora Legislativa
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