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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO ORDINARIA                                                  DATA: 01/07/2019                  

Presidente: GILBERTO VIANA GONSALVES 
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2ºSecretária: ROSELI DA SILVA MARETOLI 

Demais vereadores presentes: Diulinda Ferreira Pires,  Moacir Nazario, José Inácio Floriano Viana, José Luiz Souza da Silva e Jose Paulo Souza da Silva
============================================================= 
Ver. Diulinda Ferreira Pires- PP:  Comentou que semana passada esteve ausente,  pois esteve em curso de capacitação  em  Porto Alegre, foi falado bastante sobre a Ouvidoria Publica, conseguimos tirar muitas duvidas, estiemos falando com o atual Secretario da Agricultura, onde juntamente com meus colegas pedimos uma retro escavadeira. Parabenizou  a patronagem do CTG pelo evento realizado neste sábado. Solicitou a Secretaria de Obras,  neste momento esta na localidade da Porterinha  para que se estenda ate a localidade do Sr. Gero onde tem um lugar bem ruim e também ate o Sr Piauzinho.
Ver. Gilberto Viana Gonçalves- PP:  Estivemos em curso de aperfeiçoamento  em Porto Alegre  tratando de vários temas, aproveitamos e fomos visitar o Deputado Ernani Polo onde novamente sugerimos sobre perfurações de poços artesianos, para que venha sanar o problema da água em nosso município. 
Ver. José Inácio Floriano Viana- MDB: Sobre os projetos que chegou a esta casa para contratação de um motorista e auxiliar administrativo, quero deixar a pergunta do porque o prefeito não mandou junto a contratação da cozinheira também, porque esta vaga vai ser necessário. 
[bookmark: _GoBack]Ver. José Luiz Souza da Silva- MDB: Parabenizo o CTG pelo  evento realizado no sábado. Sobre a Secretaria de Obras,  agradeceu o atendimento que fez para reparos na estrada da Cantina Vermelha dando acesso ao Rincão dos Coelho, acredito que deveria ter sido feita em dia de semana com paciência, foram no sábado fizeram na correria e ta lá pra ver, espero que voltem para arrumar novamente porque dizer que foi arrumada da maneira que foi fica mais vergonhoso ainda,. Quanto o projeto de contratação  concordo com o Ver. José Inácio, acredito que deveria ser incluído a cozinheira, isso deixa a acreditar que é sim uma perseguição política. Parabenizo a Secretaria de Saúde porque é uma das melhores que temos se não a que melhor funciona, mas  recebi algumas reclamações do plantão, me foi passado  que já tinha algumas reclamações também, foram umas três denuncias da mesma funcionaria que deixou de atender pacientes, acredito que a secretaria tomara a providencia sobre isso.
 Ver. José Paulo Souza Guerra- MDB: Sobre o pedido de abertura de vaga para motorista e agente administrativo,  acho justo que estas pessoas que prestam concurso sejam chamadas, ainda mais quando a necessidade, falo isso porque eu sei dos Secretários que estão dirigindo os carros públicos, e isso não pode acontecer, os secretários são o Secretário de Obras e a Secretaria Assistente Social, diariamente cometem esta irregularidade de dirigir, mas lamento o prefeito não incluir o pedido da cozinheira, porque a necessidade para a creche que vai ser aberta,  também fico pensando quando esta creche será aberta, porque já vamos pra dois anos da administração pagando o aluguel e a creche nada de ser aberta, sendo que temos pessoas esperando.
 Ver. Moacir Nazário- MDB: Parabenizo a patronagem do CTG por o evento realizado no sábado.  Deixei protocolado nesta casa semana passada um projeto para criar o dia do colono, e que nos festeje neste dia porque devemos agradecer os pequenos agricultores, vamos tentar fazer no ultimo sábado de Julho. Sobre a  abertura de vagas eu sou favorável, apoio as palavras do Ver. José Paulo,  não podemos deixar isso acontecer de secretario dirigir. 
Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira- PP: Parabenizou  a Escola João Aquino pela  festa realizada na sexta, e deixo meu agradecimento a Claudete que me substituiu para fazer o risoto, e ao CTG meus parabéns pelo evento realizado. Convido a todos para domingo um risoto beneficente em prol do Sport Clube de Unistalda. Sobre a licitação do trevo da cidade, eu quero dizer que foi suspensa a licitação por falta de documentos, teve uma empresa interessada, mas ela estava com uma negativa vencida, mas creio que em breve será feita uma nova licitação. 
Ver.ª Roseli da Silva Maretolli- MDB: Sobre o projeto de vagas que esta sendo criadas para motorista e agente administrativo,  sou totalmente favorável, mas fica a duvida sobre a cozinheira, o porque não chamar agora, porque se a duvida é que a creche vai abrir ou não, pode ter certeza que vai vigorar sim. Ver. Silvio Beilfuss- MDB: Parabenizou a patroa do CTG pelo evento realizado no sábado. Sobre nossa viagem a Porto Alegre quero agradecer aos colegas pelo companheirismo. Deixou convite em nome da  Catiane, Presidente da Associação dos Moradores de Nazaré,  para sábado e domingo o torneio da vaca mecânica. Sobre as palavras que o colega Ver. José Paulo falou aqui, me deixaram preocupado, podemos se dizer que é denuncia, de secretários dirigindo, eu sempre ouvia falar do secretario da agricultura, e agora mais esta, mas é pra isto que estamos aqui, para fiscalizar.
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