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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO ORDINARIA                                                  DATA: 06/05/2019                  

Presidente: GILBERTO VIANA GONSALVES 
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2ºSecretária: ROSELI DA SILVA MARETOLI 
Demais vereadores presentes: Diulinda Ferreira Pires,  Moacir Nazario, José Inácio Floriano Viana, José Luiz Souza da Silva e Jose Paulo Souza da Silva
============================================================= Ver. GILBERTO VIANA GONSALVES - PP:  Parabenizou a E.M. Marcos Jose Zanela pelos seus 62 anos em nome dos professores, alunos, CPM pela organização da festa. Agradeceu e parabenizou os servidores e vereadores dessa Casa pelo belo jantar que realizamos no ultimo dia 30/04 em homenagem ao dia do trabalhador.
Ver. JOSÉ INÁCIO FLORIANO VIANA – MDB: Parabenizou a Escola Marcos José Zanela pelo evento em homenagem  aos seus 62 anos. Agradeceu a todos os colegas pelo belo evento em homenagem ao trabalhador, foi um belo evento em homenagem ao trabalhador, foi um belo evento, que continuemos com essa união e companheirismo.
Ver. JOSÉ LUIZ SOUZA DA SILVA – MDB:  Comentou que foi cobrado por alguns moradores, sobre o calçamento próximo a Igreja Católica, foi aberto para um serviço da Corsan, me informei e é obrigação do cliente em fechar esse buraco. Agradeceu os colegas pela bela janta em homenagem ao dia do trabalhador. 
Ver. JOSE PAULO SOUZA GUERRA – MDB: Solicitou cascalhamento e patrolamento na localidade  de Manoel de Freitas, na estrada de propriedade da Sr. Cleri Freitas, esta em péssimas condições , precisando de reparos. 
Ver. MOACIR NAZÁRIO – PT: Agradeceu  e parabenizou os colegas e servidores pela janta do dia do trabalhador, foi um bom evento com união, companheirismo entre nos e nossas famílias.
Ver. PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA – MDB:  Agradeceu pela janta do dia do trabalhador com união, em família, foi tudo muito bom. Parabenizou o Grupo Lenço Perfumado pela participação da VII Cavalgada Anita Garibaldi no município de Jaguari, mesmo com mau tempo levaram o nome de Unistalda em mais esse evento. Parabenizou a Escola Marcos Jose Zanela pelo evento de aniversário de 62 anos. Parabenizou o PT Lagoa do Junco por mais um evento.
Ver. SILVIO BEILFUSS – PP: Agradeceu o companheirismo de todos pela janta do dia do trabalhador, com muita alegria, união, junto de nossas famílias. Agradeceu o PT Amigos do Laço pelo evento realizado.
[bookmark: _GoBack]Ver.ª DIULINDA FERREIRA PIRES – PP: Parabenizou a E.M. Marcos Jose Zanela pelos seus 62 anos, pelo evento realizado em comemoração desse educandário. Agradeceu ao Secretário de Obras e seus funcionários pelo trabalho realizado no Rincão dos Antolines, foi cascalhado e patrolado, ficou um serviço muito bem feito. Parabenizou o Grupo Lenço Perfumado pela participação na cavalgada em Jaguari, deixo meu reconhecimento a essas bravas mulheres. Comentou sobre reunião com a Brigada Militar que informou que esta vindo mais dois PMs para compor o efetivo de Unistalda.
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