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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO  ORDINARIA                                DATA 25/11/2019                  

Presidente:GILBERTO VIANA GONSALVES
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA       
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2º Secretário: ROSELI DA SILVA MARETOLLI             
Demais vereadores presentes: Moacir Nazário, Diulinda Ferreira Pires, José Paulo Souza Guerra, José Luiz Souza da Silva, Roseli da Silva Maretolli, Paulo Jair Marques de Oliveira, Silvio Beilfuss, Gilberto Viana Gonsalves.
=======================================================
Verª. Diulinda Ferreira Pires- PP: Relatou, que esse dia se caracterizaria como sendo especial, por intermédio da reunião em defesa do funcionalismo público contra o ato do governo estadual que visa a retirada de direitos, por eles já conquistados, tanto no âmbito estadual, como municipal. Demonstrou total apoio aos funcionários e repudio ao ato de governo. Apresentou a Moção Nº 005/2019: Os Vereadores signatários expõem seu repúdio às propostas do Governador do Estado Eduardo Leite, que visam realizar alterações no plano de carreira dos funcionários públicos. Solicitamos que esta Moção seja enviada à Assembléia Legislativa e demais Câmaras de Vereadores do Estado. Apresentou o seguinte Pedido de Providência: Venho por intermédio desse, solicitar a Secretaria de Obras que efetue o cascalhamento e patrolagem, entrando na estrada do Posto Martins, passando em frente da Srª. Maria Visentanher em direção dos Passos dos Lopes. Apresentou o seguinte Pedido de Providencia: Que o órgão competente da empresa CORSAN providencie o reparo na Rua Protásio Nenê em frente a Caixa Aqui. Apresentou o seguinte Pedido de Providência: Venho por meio desse, solicitar a Secretaria de Obras que efetue o cascalhamento e patrolagem na localidade de Manoel de Freitas em direção do Passo Santa Maria.
Ver. Gilberto Viana Gonsalves- PP: Cumprimentou o Maicon, com votos de boas vindas, onde na presente data assumiu o cargo de auxiliar legislativo, em ocasião de sua aprovação no concurso público para este fim. Mencionou o motivo da presença dos funcionários da educação, sendo esse de luta por seus direitos, tendo em vista que esses encontram-se sob risco de perda. Também mencionou sobre a moção de repúdio sobre os atos do governador do estado sobre os cortes de direitos do funcionalismo público, a qual será integre aos deputados estaduais da bancada de seu partido. Mencionou sobre a PEC que tramita em nível federal, com o objetivo de banir nosso município e os demais que possuírem até cinco mil habitantes, considerando essa hipótese um retrocesso. 
Ver. José Luiz Souza da Silva- MDB: Demonstrou indignação a situação que vem ocorrendo com o professor referente ao atraso e parcelamento de seus salários, fato que de maneira alguma deveria acontecer, e que infelizmente se dá por erro político. Expôs a importância do professor para o futuro de filhos e netos, no que se refere a profissão que vão seguir depender da educação passada por esses profissionais, demonstrando repúdio ao ato do governador.
 Ver. José Paulo Souza Guerra- MDB: Mencionou que a presença de todos se dá pela luta a uma causa justa, demonstrando defesa pela classe dos professores e funcionalismo público, os quais se encontram prejudicados pelo governo do estado. Se mostrou também como defensor da classe referida, se mobilizando contra o ato do governo estadual. Mencionou sobre a moção de repúdio do legislativo municipal, que será enviado a Assembléia Legislativa 
Ver. Moacir Nazário- PT: Se dirigiu aos internautas, pedindo apoio a mobilização dos educadores, por parte dos alunos e pais ou responsáveis, pelo fato de que se mostre o descontentamento com o ato de ameaça aos direitos adquiridos como alteração no plano de carreira dos funcionários. Relatou o apoio dessa Casa Legislativa como defensor a classe de educadores. se pronunciando a favor da educação no país, estado e município. Mostrou-se como apoiador a greve dos professores e funcionários. Mencionou a importância da segurança, exercida pela Brigada Militar em nosso município. Mencionou a PEC do pacto federativo que objetiva acabar com o nosso município e mais de duzentos municípios do estado do Rio Grande do Sul serão também atingidos. 
Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira- PP: Mencionou a importância da união do funcionalismo público, considerou uma classe guerreira, porque com o parcelamento de seus salários, tiveram que reorganizar sua vida financeira, por isso demonstrou apoio a essa luta por seus direitos. Da mesma forma, convida a comunidade para apoiar e manifestar resistência, ajudando na luta dessa classe trabalhadora. Encerrou sua fala, agradecendo a comunidade pela participação no Risoto Beneficente realizado no dia 24 de dezembro, em prol do futebol feminino de salão. 
Verª. Roseli da Silva Maretolli- MDB: Parabenizou os professores, funcionários, alunos e pais presentes, compartilhando dessa mesma causa, na luta por direitos sob ameaças, mencionando a importância desses profissionais para a educação.Iniciou sua fala, se reportando ao que disse em sessão passada, quanto a atitude imatura do governador do estado, prova disso a questão do IPVA, onde impôs seu pagamento em parcela única, e logo após retrocedeu em sua decisão por questão política. 
Ver. Silvio Beilfuss- PP: Lamentou que agora ao final de um ano letivo, os professores e alunos estejam enfrentando tal situação. Demonstrou felicidade, ao ver essa casa legislativa cheia, com pessoas de mão dadas em busca de alternativas. Entendeu não ser justa essa desvalorização que vem acontecendo com a referida classe, devido a má administração. Encerrou sua fala, demonstrando apoio a essa classe de educadores.
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