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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA DE VEREADORES DE UNISTALDA
Gabinete da Presidencia

JUSTIFICATIVA DE PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 005, 
DE 22 DE NOVEMBRO DE 2021.
“ALTERA A DENOMINAÇÃO ATUAL DA ESCOLA MUNICIPAL ÁLVARO MARTINS, PASSANDO A VIGORAR COMO ESCOLA MUNICIPAL ANSELMO PAVANELO.”
- EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS - 

Senhores Vereadores,

Senhoras Vereadoras,
O Sr. Anselmo Pavanello nasceu no dia 06 de março de 1928 em Nova Esperança do Sul, filho de Antônio Pavanelo e Luiza Manara Pavanelo, família de origem italiana onde possuía ao todo 12 irmãos, os quais desde pequenos começaram a trabalhar na agricultura e no ramo na marcenaria e carpintaria. Em 1951, casou com Izaltina Fachim Pavanello, e no dia seguinte de seu casamento, mudaram-se em definitivo para o local, aonde começou a ser     chamado de Rincão dos Pavanellos, lugar escolhido por eles para começar sua  trajetória profissional e vida familiar.

Nessa época então Anselmo e outros irmãos, abriram uma casa de negocio como era conhecida na época nessa localidade, a empresa familiar se tornou um grande empreendimento, a única da região, onde possuíam atividades no ramo da carpintaria, marcenaria, engenho de moagens e o comercio de ferragens e mercearia no geral.

Na “Casa de Negocio Antônio Pavanelo” como era chamada, fabricavam móveis como cadeiras, camas, mesas, roupeiros, antiga carreta agrícola puxada à tração animal, charretes (aranhas), além de alguns caixões funerários para amparar algumas famílias da localidade que de forma emergencial precisavam pela perda de entes queridos. Na parte do engenho faziam o procedimento de descascar e moagem de grãos, onde atendiam os produtores rurais de toda a região. Já no comércio, vendiam produtos alimentícios, vestuário, higiene pessoal, ferragens em geral, tecidos e produtos de papelaria, sempre pensando em melhor atender as famílias e a comunidade escolar.

Anselmo e Izaltina tiveram dois filhos biológicos, Zeferino e Elisabete e um filho adotivo Luís Anelio, onde todos quando crianças começaram suas vidas estudantis na casa do Sr. Álvaro Martins, onde havia uma escola improvisada para ajudar as crianças no aprendizado. Infelizmente um tempo depois o espaço foi fechado, pois com o falecimento do Sr. Álvaro Martins, o local aonde as crianças estudavam foi vendida pelos familiares e a escola perdeu seu local de funcionamento.

Sabendo da necessidade de outro local e a importância de uma escola para seus filhos, sobrinhos, e os filhos dos vários amigos e vizinhos da comunidade, o Sr. Anselmo Pavanello e seu irmão Fioravante Pavanello resolveram ceder de forma provisória à sede da antiga ferraria, até que fosse construída a nova escola, sem que as crianças ficassem sem aula nesse período. Após alguns meses os irmãos, construíram com recurso próprio uma casa feita em madeira, com uma sala ampla para acomodar os alunos. Passado algum tempo o espaço se tornou pequeno com o aumento do numero de alunos, precisando de um novo espaço, onde de forma voluntária a Sra.

Maria Antônia Souza Guerra, moradora da comunidade e com seus filhos para estudar, cedeu generosamente uma sala em sua casa para as crianças estudarem até que essa situação fosse resolvida.

Diante dessa situação e muito preocupados, já pensando em resolver essa falta de espaço num mesmo local de forma definitiva o casal Anselmo Pavanello e sua esposa Izaltina decidiram fazer a doação um terreno para a construção de uma escola mais espaçosa e ampla para atender todas as crianças e se fosse necessário de outras comunidades também. Foi assim que o Sr. Anselmo contou com o auxilio do prefeito municipal de Santiago da época, o qual se comprometeu que após a doação da área faria a construção da nova escola, sendo assim o Sr. Anselmo generosamente doou o terreno de 6.000 m2, já com uma área maior para que não faltasse espaço para a construção da nova escola conforme prometido.

Após a doação de imediato foi construída a tão sonhada escola, prédio que no primeiro momento foi construído em madeira, que possuía 02 salas de aula amplas, 01 sala para funcionamento da secretaria da escola e banheiros, oficialmente então criada a Escola Municipal Álvaro Martins.

Passado alguns anos a escola foi reconstruída pelo prefeito Cassio  Peixoto do município de Santiago em um prédio de alvenaria, e posteriormente ao longo dos anos veio recebendo várias melhorias que só contribuem atendendo a demanda e educando em todos esses anos da historia da escola centenas de crianças e adolescentes que puderam concluir parte de seus estudos de forma satisfatória muito bem equipada e estruturada.

Pessoa muito participativa e atuante em sua comunidade em toda a sua trajetória de vida, se sentia orgulhoso por ter colaborado para que nós pudéssemos desfrutar de um espaço tão acolhedor e importante para a formação e aprendizado estudantil da nova geração, assim como ocorreu com os ensinamentos fundamentais de suas netas e bisnetos que carregam com muito orgulho o legado e as suas varias ações de ajuda a sua comunidade.

Anselmo Pavanello, assim como vários gaúchos, era torcedor do time do Internacional e sempre gostou muito de futebol, e por ser sido muito interativo e colaborar com a comunidade escolar como podemos observar nos relatos desde que veio residir nessa localidade, cedeu por muitos anos sua propriedade, onde existia um campo de futebol sete que ficava ao lado da escola, para que houvesse esse entretenimento nas festas realizadas pelo  CPM da escola.

Anselmo Pavanello também atuava como uma espécie de socorrista na área da saúde em sua comunidade, ele buscou aprendizado com o Dr. Ozio, medico que atendia naquela época aqui na região, ele aprendeu alguns procedimentos mais simples para que ele pudesse ajudar as pessoas de forma emergencial, já que o atendimento especializado era em Santiago. Aplicou muitas injeções em crianças e adultos, coloca sonda, fazia curativos e quando era necessário prestava socorro em transportar as pessoas até o atendimento medico.

Teve seu reconhecimento pelas suas ações e serviços relevantes prestados a comunidade quando foi homenageado e recebeu o titulo de Cidadão Benemérito de Unistalda pelo Poder Legislativo e foi homenageado em 2017 como Patrono da Escola Municipal Álvaro Martins durante o Desfile Cívico de Sete de Setembro.

Faleceu com seus 92 anos, no dia 26 de janeiro de 2021. Deixou em sua historia de vida com muito bons exemplos a serem seguidos, com muita generosidade, amorosidade, honestidade e dedicação a sua família e as pessoas que pode ajudar. Um legado inesquecível e que monstra a luta de nossos antepassados na busca de melhores condições para a nossa comunidade unistaldense.


Por tudo acima exposto, por Sr. Alsemo ter sido um cidadão participativo e atuante em nossa comunidade, é que viemos solicitar apoio dos nober colegas para aprovação desta que será uma homenagem postuma e merecida a esse grande cidadão unistaldense.

Posto isso, rogamos a aprovação dos Nobres Parlamentares ao projeto ora apresentado.

GABINETE D0 PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES, RS, EM 22 DE NOVEMBRO DE 2021.

Ver.ª RUTH MELLO
AUTORA
Bancada Progressista
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO  Nº 005\2021
DE 22 DE SNOVEMBRO DE 2021
“ALTERA A DENOMINAÇÃO ATUAL DA ESCOLA MUNICIPAL ÁLVARO MARTINS, PASSANDO A VIGORAR COMO ESCOLA MUNICIPAL ANSELMO PAVANELO.”

          O Prefeito Municipal de Unistalda, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

        Faz saber que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:


Art. 1º. Fica alterada o nome da Escola Municipal Álvaro Martins, passando a se chamar Escola Municipal Anselmo Pavanello.
Art. 3º. Esta Lei entra em vigor na data de início do ano letivo seguinte ao de sua publicação.

Art. 4°. Revogam-se as disposições em contrário.
GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE UNISTALDA, RS, EM 22 DE NOVEMBRO DE 2021.
JOSÉ GILNEI MANARA MANZONI
Prefeito Municipal de Unistalda
VERª. REGINA MARETOLI DORNELES

AUTORA
Ao Exmo. Sr. Sílvio Beilfuss

Presidente da Câmara de Vereadores de Unistalda/RS


RUTH MELO, Vereadora da Bancada Progressista, nos termos do inciso III do art. 56, do Regimento Interno da Câmara Municipal, por meio deste expediente, apresentar o PROJETO DE LEI com o objetivo de “ALTERA A DENOMINAÇÃO ATUAL DA ESCOLA MUNICIPAL ÁLVARO MARTINS, PASSANDO A VIGORAR COMO ESCOLA MUNICIPAL ANSELMO PAVANELO.” 

A apresentação do PROJETO DE LEI é motivada pelas razões apresentadas na justificativa.


Requer, nos termos do Regimento Interno, que o PROJETO DE LEI seja submetido à apreciação desta Casa Legislativa.

Câmara de Vereadores de Unistalda, 22 de novembro de 2021.

RUTH MELO
Bancada Progressista
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